

今日运河 不止一张报纸



客户端  
齐鲁看点



互动平台  
今日运河微信



甄理苦练攀爬技能。

## 老兵甄理练就“蜘蛛侠”本领

# “黏在”外墙1小时，监控毒贩举动

本报记者 姬生辉 实习生 毕郭环  
通讯员 徐梁



老兵新事

“黏在”宾馆外墙潜伏1小时，只为侦察毒贩一举一动；军事演习中，能徒手攀爬到三楼查看“敌情”……28岁的甄理是武警济宁支队一名入伍10年的侦察兵。身为一中队特勤排代理排长的他多年来练就了攀爬绝活，被战友们亲切的称为“蜘蛛侠”。



模拟演练中，甄理带领战士们突击。

### 抓捕持枪毒贩 他在外墙潜伏1小时

18岁入伍参军，东北小伙甄理已在军营度过了10个年头。2日上午，初次见到甄理，身材瘦高的他话不多，性格有些内向。“从小就有个军人梦，能够成为一名武警战士让我感到骄傲和自豪。”因身体素质出色，刚入伍甄理就被支队领导作为重点培养对象，之后成为了一名侦察兵。侦察兵被誉为部队的“尖刀”，承担着侦察敌情和先锋突击的任务。不仅要求他们各项军事素质过硬，还需要身怀一项或多项技能。

因身手敏捷，动作灵活，甄理爱上了攀爬。在日常训练之后，他经常自己加练攀爬技能。“有次练习索降进入房间，额头碰到了墙上。”摘下军帽，甄理的额头上至今还有一块明显的伤疤。凭着自己多年的努力，甄理的攀爬技能成为一大绝活。

2012年6月27日，武警济宁支队得到上级部门命令：一贩毒团伙从河北潜入曲阜。武警济宁支队立即出动由7名武警官兵组成的特战小组抵达曲阜，配合公安部门实施抓捕。“当晚，一男两女三名毒贩在城郊一小型宾馆落脚，并挑选了宾馆二楼中间一房间入住。”甄理回忆说，前期情报反馈，男毒贩身上极

有可能持有枪支。

为保证宾馆其他住客和附近居民安全，武警战士先悄悄将宾馆包围。次日凌晨，毒贩房间内的灯才熄灭。指挥员安排甄理攀爬至房间窗户外，侦察房内情况。接到命令后，他悄悄爬到宾馆外墙，“毒贩反侦察意识极强，虽然关了灯，但仍会每隔十几分钟就观察窗外情况。”让人更为吃惊的是，男毒贩竟手持一把手枪在房间走动，甄理立即通过耳机将房间内情况向指挥员汇报。

约1个小时后，甄理确定三名毒贩已入睡，示意可发起抓捕，早已蹲守在房间外的武警战士火速进入，将三名毒贩成功抓获。“男毒贩床边的手枪已经上膛，甄理的侦察情报为行动争取了时间。”武警一大队一中队教导员张旭说。

### 模拟军事演习 徒手攀楼获取情报

经历过实战的验证，甄理的攀爬技能得到了很多人的认可，也发挥着越来越大的作用。去年9月份，全省武警总队模拟军事演习在嘉祥纸坊镇一荒山举行。“一栋三层建筑内，蓝军火力猛烈，为我方进攻带来很大阻力。”但是，红军指战员对建筑内的具体情况并不了解，无法制定有针对性的打击方案。

此时，身为侦察兵的甄理主动请

缨，要求攀爬进入楼体进行侦察。“建筑物外没有任何水管等可抓可蹬物，只能顺着窗台徒手往上攀爬。”一同参加演习的战士官全说。接到指战员的命令后，甄理在“火力”的掩护下先是跑到建筑物下，一个漂亮的跳跃抓住一楼窗台上檐，不到一分钟就爬到了三楼，了解清楚“敌方”情况后才悄悄爬下来。正是因为他的情报，红军在最短的时间内制订了进攻方案，并最终赢得了演习的胜利。之后，战友们开玩笑，为甄理起了个“蜘蛛侠”的绰号。

在领导眼中，甄理处处以身作则，是战士们的排头兵；在战友们心里，甄理时刻严格要求自己，是大家学习的榜样。武警一大队一中队教导员张旭清晰记得，去年11月底济宁突降暴雪，为了锻炼战士们在恶劣天气的应对能力，中队组织户外抗寒训练。“在零下十几度的天气，甄理身穿短裤短袖，第一个冲到营房外的训练场，战士们受到他的影响，也毫不犹豫地全部加入了训练。”

作为士官，甄理每年都有一个月的探亲假，但是多年来，他养成了20天内返回大队的习惯。“战士们都是轮着休假，我早来几天就意味着其他战友就可以早几天、多几天和亲人团聚。”甄理笑着说。“排长无论是军事素质还是做人，都传承了老兵们的一种精气神，是我们学习的榜样。”战士樊爱乐说。

## 置业恒大名都 住生态幸福家



作为中国地产十强，中国标准化的精品地产领导者，而作为恒大进驻济宁的开山大作，恒大名都秉承了恒大20年一贯的精品品质。在园林、配套、物业等与业主生活息息相关的细节更是精益求精，努力为大家打造一座生态宜居新城。

坐拥生态豪邸，尽享精致生活。济宁恒大名都坐拥太白湖新区核心地段，北依济宁鸟巢，西临济宁一中，东靠省运会指挥中心，咫尺太白湖旅游度假区，聚集了省运会主场馆-鸟巢，附属医院太白湖分院、太白湖旅游度假区、济宁一中、济宁医学院、山东理工大学等全新的城市配套资源，成为新城发展的理想之地。项目由尊贵高质、恒大时代广场五星豪华会所、国际标准幼儿园、沿街商

业组成，是集教育文化、商业中心、体育休闲、旅游度假于一体的高品质成熟大盘，引领着济宁高端居住方式。欧陆风情皇家园林，缔造尊贵生活。生活的起点在于健康，舒适的住所离不开优雅精致的园林环境。恒大在生活品质上可谓竭尽全力，为了提升居住的生活质量，恒大名都斥巨资打造70000㎡皇家欧式园林，聘请国际园林设计名家加盟，引入先进的园林设计手法，以精致的造园理念为主体，以欧式风格为基调，营造和谐、时尚、生态、开放与私密兼具的园林休闲空间。恒大名都欧式

风情皇家园林，不出家门即可漫步于欧式丛林中，畅享绿氧，四周的繁盛花木都是你无声的伴侣；园区新古典主义风格的雕塑、欧式景观亭、巴洛克风格的花坛、跌水喷泉等建筑景观相互辉映。除此之外，恒大名都紧邻太白湖景区公园，晨起运动，傍晚散步，再也不用远走。在这区让眼睛接触更多自然的绿氧，让耳朵悦听更多动人的鸟鸣，让人畅享高负氧离子的空气和健康的的生活方式。将唯美浪漫的园林景观在现在楼盘中进行完美展现，打造家门口绿氧盎然的实景皇家园林，营造出舒适健康的绝佳生活环境。

### 民生引领 82折钜惠 购房置业正当时

二十年来，恒大将超前战略布局、规模化运营带来的成本节约与普通老百姓共享，并通过实施精品战略、集约化成本控制让利于民，建造老百姓负担得起的高品质、高性价比精品住宅。为了庆祝恒大荣登世界500强，恒大20周年庆典全国82折大优惠限时延长一周；赠送1500元/㎡品牌家电，9A豪华精装修，购房现场抽大奖，赢品牌家电；让你的幸福生活一步到位！现在，恒大名都11号楼正在火爆认筹中，好房钜惠不等人。(李从伟)